

vindem piese din
NOU DEZMEMBRARI AUTO
 Telefon: 232812
 Arad
 Orar: 9-17.
 CALEA ZIMANDULUI Nr.2
 300 m după F-ca
 de seringi „SANEVIT”
SCHROTT

ADEVĂRUL

Arad, Str. Luchian nr.8
 (Piața Fortuna)
Vinde cu-gros:
Café KEAN
 Dacă doriți o cafea net superioară
 sunați azi, aici, acum:
057/289627

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr.1621 • Luni, 30 octombrie 1995 • 12 pagini • 400 lei • ISSN 1220 - 7489

CONFLICTUL DINTRE PETROLIȘTII ARADENI, CONSILIUL LOCAL ȘI UNIVERSITATEA V.GOLDIȘ

● **Sindicatul Schelei de petrol Arad pledează cauza petroliștilor în fața Primăriei și Consiliului local contestând încă o dată „hotărârea pripită”**

Conflictul dintre Schele de foraj Arad și Consiliul local al municipiului a fost declanșat de adoptarea Hotărârii nr.79/20 martie 1993 prin care sediul ocupat de petroliști, strada Episcopiei nr.44 (unde a funcționat fosta Expoziție a realizărilor economice socialiste a județului Arad) este repartizat Universității private „Vasile Goldiș” - Facultatea de drept. Pentru imobilul în discuție Schele deține un contract de închiriere (11.381/1990) a

cărui durată este conform Tribunalului Arad, de 3 ani iar conform Curții de apel Timișoara, neprecizată. Petroliștii susțin că au investit în sediul lor circa 400 milioane lei și consideră că soluția oferită lor, constând în repartizarea unor spații în 3-4 imobile ar face imposibilă desfășurarea activității de coordonare a celor 370 sonde de petrol, 30 sonde de gaze și a celorlalte obiective presărate în zona de vest a țării. După

ce Tribunalul Arad (Sentința 233/martie '94) respinge contestația petroliștilor împotriva Hotărârii C.L.M., aceeași soluție este dată și de Curtea de apel Timișoara (Decizia civilă 62/15 octombrie 1994). Ca urmare a rămânerii definitive în 18 octombrie se încearcă executarea silită a Deciziei. În 21 octombrie Sindicatul petroliștilor organizează o acțiune de protest în Piața Revoluției. De menționat că în 13 decembrie a fost

fixat un termen de judecată la Curtea Supremă de Justiție pentru analizarea întemeierii recursului promovat de petroliști care va pune, într-un fel sau altul, capăt conflictului. Până atunci, Petroliștii care au obținut amânarea executării Deciziei se adresează, din nou, Consiliului local și Primăriei cu un memoriu pe care-l publicăm în pagina a treia.

DORU SAVA

După lupte și lovituri sub centură, conducerea S.C. Apromat S.A. și F.P.P. I Banat - Crișana își dau mâna în hora privatizării

- **Angajații sunt majoritari cu 70% din totalul acțiunilor**
- **La marea privatizare, doar 30% ● Avantaj - ei!**
- **(Citiți în pag. a 4-a)**

În paginile 7-9 - SPORT

ÎN DIVIZIA A LA FOTBAL

● **FC UTA, la patru puncte de lider** ● Surprizele s-au ținut lanț: minierii din Motru le-au tras o bătăuță ortacilor de la Jiul ● Forestierii au dat un gol și au plecat cu trei puncte de la Satu Mare ● Pe teren propriu, bihoreni au reușit să egaleze în meciul cu Bucovina ● Minaur apasă pe accelerator și câștigă ● Corvinul bagă echipa din Cetatea Unirii la subsol ● La Mediaș, ASA-ul nu a jucat degeaba ● Aeroviarul de pe Bega au deraiat în Dealul Florilor ● Reșițenii de la Gloria schimbă locul cu vâlcenii.



Foto: V. MUSA

N. Mîtu râde pe sub mustață: și-a mai trecut un gol în cont. Lui M. Grad nu-i rămâne decât să plece trist spre...casă (la Dej).

Eveniment muzical la Arad

IOSIF SAVA prezintă în această seară Concertul orchestrei EUROPA SYMPHONY

Este o onoare pentru arădeni faptul că maestrul IOSIF SAVA va face prezentarea concertului orchestrei EUROPA SYMPHONY care va evolua în această seară pe scena Palatului Cultural. Domnia sa ne arată, de câteva decenii bune, căta nevoie avem de muzică, de exercițiul permanent și conștient pe care-l constituie. Și cu ce folos încă pentru sufletele noastre! Prin emisiuni de radio, de televiziune, prin cărțile pe care le-a scris, prea numeroase pentru a le enumera, domnia sa face un serviciu imens culturii române. Remarcabilă-i este și preocuparea de a-i aduce în fața publicului pe tinerii care pășesc pe drumul muzicii. Poate mai puțină lume știe că prestigiosul critic muzical este dublat de un fin muzician, pe care am avut șansa să-l ascultăm evoluând pe scene

bucureștene ca organist, clavicinist și pianist. Concertul orchestrei EUROPA SYMPHONY, care adună în compartimentele sale pe cei mai valoroși artiști instrumentiști din filarmonici și teatre muzicale ale Transilvaniei, are în program RECVIEMUL GERMAN de JOHANNES BRAHMS, iar ca soliști pe ADRIANA SIMON și ION TIBREA, alături de Corul filarmonicii clujene, la pupitrul fiind dirijorul vienez WOLFGANG GROHS. Trebuie să afirmăm fără sfială că această selecționată simfonică transilvană este mult mai cunoscută în străinătate decât în țară. Iar lucrul acesta ar trebui să ne îndemne la reflecție asupra modului cum știm să ne apreciem valorile.

DANA TODOR

SCHIMBARE DE PROFIL
 Comercianții din Piața Pompierilor se consideră nedreptățiți
 (în pagina a 2-a)

CURVE PERICULOASE

Sumar

- ▼ 24 DE ORE DIN 24 pag. 2-3
- ▼ ECONOMIE pag. 4
- ▼ POLITICA pag. 5
- ▼ CULTURA pag. 6
- ▼ SPORT pag. 7-8-9
- ▼ PUBLICITATE pag. 10-11
- ▼ FEMINA pag. 12

Deși locuiesc la poalele pădurii ÎN PRAG DE IARNĂ, SĂTENII DIN BRAZI NU AU LEMNE DE FOC

Cu toate că cele șase localități aparținătoare comunei Brazi sunt așezate aproape în mijlocul pădurii, locuitorii acestora riscă să intre în iarnă fără lemne pentru foc! S-a ajuns în această situație datorită nepăsării lucrătorilor de la Ocolul Silvic Gurahonț care, deși sunt solicitați de cei de la Consiliul local Brazi, nu se deplasează cu lunile să efectueze marcarea materialului lemnos ce urmează a fi tăiat, ne-a spus dl Aurel Marțiș, primarul comunei. Deci, Consiliul local achită taxa de

marcare pentru lemnele destinate populației, iar cei care ar trebui să efectueze operațiunile de marcarea o fac doar când consideră plănușii. Este vorba de lemne atât din pășunea comunală cât și din proprietățile cetățenilor, care se văd puși în situația de a nu putea beneficia de lemnele din propria pădure... De pildă, dl Ioan Vesa din satul Iacobini are cerere pentru marcarea lemnului din lotul personal de pădure de peste două luni și încă nici un lemn nu i-a fost marcat. „Oare ce așteaptă domnii de la Ocolul Silvic, să

vină iarna, să nu mai putem intra în pădure să ne tăiem lemnele? Sau să le tăiem fără a fi marcate?”, și-a exprimat nemulțumirea dl Vesa. **„SPERĂM CA SĂPTĂMÂNĂ ACEASTĂ SĂ SOLUȚIONĂM TOATE CERERILE”** Pentru a verifica cele constatate la fața locului, adică în comuna Brazi, am luat legătura cu dl ing. Alexandru Părv, directorul filialei Arad a ROM-SILVA, care ne-a declarat: „La nivelul comunei Brazi sunt peste 70 de ha pădure atribuită cetățenilor în baza Legii 18/1991,

lucrările de punere în posesie și eliberare a titlurilor de proprietate nefiind finalizate. Toate cererile de marcarea sunt date șefului de district, iar până la ora actuală în acest an s-au tăiat peste 70 metri cubi de lemn. Noi sperăm ca săptămâna aceasta să fie soluționate toate cererile depuse de particulari. În ce privește materialul lemnos din pășunea comunală, nu sunt solicitări neonorate, în acest an fiind autorizate pentru exploatare nu mai puțin de 218 metri cubi material lemnos”.

FLORIN TRUȚ

CUM CURGE POLITICA PE VALEA CRIȘULUI ALB

Încercând să vedem „cursul” politicii pe Valea Crișului Alb, am punctat câteva localități din zona Gurahonț: Almaș, Gurahonț, Pleșcuța, Vârfurile. Pe Valea Crișului „înoată” în politică, cum pot, socialiști, social-democrați, liberali, țărăniști, peuncrști. Toți declară că știu să înoate. Alegerile vor hotărî cine va rămâne la — (în pagina a 5-a)

Accente

Politica este curvă. Nu, să nu ne fie frică, nici jenă de cuvinte ce există în lexicul limbii române, chiar și în Biblie și care, evident, au corespondent în viața noastră de toate zilele. Și-apoi nu se poate găsi un termen mai sugestiv pentru ceea ce se întâmplă cu politica și politicienii noștri. Așa cum femeia depravată se comportă cu nerusinare, tot așa politicienii o întorc ca la Ploiești, mint, se comportă indecent. Ne înșală și fug de morală ca dracul de tămăie. Interesul să le fie satisfăcut, restul nu contează. Din toată teoria machiavelică despre putere politica nu și-a asumat total decât principiul „scopul scuză mijloacele”. Și „mijloacele” duc cel mai adesea la imoralitate.

TRISTAN MIHUȚA
 (Continuare în pagina a 3-a)

Din Franța, de la trimisul nostru, Adrian Hărtău



A FOST SĂ FIE O SIMPLĂ FORMALITATE PENTRU ECHEIPA GAZDĂ

● Așa cum v-am relatat în numărul trecut al ziarului, jucătoarele arădene de tenis de masă au încercat, vineri, imposibilul la Montpellier...

Evans" (3-4 cu TUS Glane din Germania în finală) și 1995 în C.C.E. (identică înfrângere cu budapeștenele de la Statistika în semifinală) pretiosul trofeu ce e atribuit doar celor mai buni să ocupe un loc în vitrina sa...

dată fiind situația inedită a acestora, rămași fără nici un ban în buzunar până la Paris, unde îi aștepta avionul ● Fără reproș, organizarea seriei de tenis de masă - festivitatea de deschidere, arborarea steagurilor...

Baschet masculin-Divizia A CSU FOREST SIBIU-WEST PETROM ARAD 93-60 (42-25)

Sâmbătă dimineața, la Sibiu, într-un meci contând pentru etapa a cincea a Diviziei A la baschet masculin, echipa locală CSU Forest a întâlnit formația petroliștilor arădeni.

moment fiind 28-24) dar, pe fondul unui reviriment al gazdelor, aceștia înscriu în ultimele cinci minute ale reprizei 14 puncte, în timp ce vizitatorii reușesc doar transformarea unei aruncări libere.

cc în cc mai multe reușite, nu a fost suficient comportamentul bun al celor doi (coroborat cu acela al lui Pteancu) pentru a contracara jocul în viteză al Forestei.



Bianca Drăguș (cu spatele, nr.12) încearcă să mai reducă diferența față de adversarele de la Fartec. FOTO: V.MUSCA

Cuplul de arbitri Octavian Vestincan (București)-Marcel Câmpian (Cluj) a condus înfruntarea dintre: CSU Forest Sibiu: Munteanu 22 (puncte realizate), Tordai 21, Alecu 12, Pelger 10, Spănu 10, Kovacs 7, Lefter 4, Ciocan 4, Vulc 2, Lepădatu 1.

Miercuri, în etapă intermediară, arădenii vor evolua la București, în compania lui Dinamo, meci pe care, conform spuselor dlui Mandache, îl vor aborda cu speranța unei victorii.

Baschet feminin-Divizia A Mai mult nu putem cere... B.C. ICIM ARAD-FARTEC BRĂȘOV 74-91 (41-52)

Deși au câștigat ultimele două întâlniri cu cele două Universități, din Timișoara și Iași, fetele de la B.C. ICIM Arad nu au mai fost în stare să treacă și de Fartec Brașov. Totuși, o minte limpede, cunoscutoare a fenomenului baschetbalistic, nu spera la prea multe de la această partidă.

liniei de 6,25 și scorul devine 7-9. Asta se întâmplă în minutul 2,30. De aici încolo, brașovencele vor conduce permanent la diferențe de 4-6 puncte, totul culminând cu min.7, când oaspetele s-au desprins la 8 p. 22-14.

antologie: Cosmina Costea beneficiază de o aruncare liberă, mingea nu intră în coș, lovind instalația, jucătoarea noastră recuperează, dar, incredibil, aruncă și înscrie în propriul coș.

Handbal - Divizia A

UNIVERSITATEA BACĂU - H.C. ARBEMA MUREȘUL ARAD 21-26 (14-13)

Primul succes în deplasare, obținut în campionatul acesta de elevii antrenorului Mironiuc!

Așa cum vă informam, echipa de handbal masculin Arbema - Mureșul Arad a dispus, în deplasare, într-un joc contând pentru etapa a IX-a a campionatului Diviziei A, de formația universitarilor băcăuan, cu categoricul scor de 26-21.

de marcaj ne-a trecut la realitate, urmând nouă minute în care noi am înscris de șase ori, în timp ce adversarii nu au reușit să își fructifice nici un atac, în min. 22 scorul fiind 8-9, avantajul alternând până la pauză, iar finalul de repriză consemnând 14-13 pentru băcăuani.

datorită cărării pe locul IV în campionatul trecut. Țin să remarc totuși echipa pentru această evoluție, cu un plus pentru poartarii Mitrea și Drăgan și jucătorii Drăghici, Vulpe, Crivăț și Beldiman.

FEMININ. REZULTATELE ETAPEI A VIII-A:

Rapid-Otelul Târgoviște 55-72; Acro București-U" Cluj 66-56; Sportul, U" Craiova 89-39; Someșul Dej-U" Oradea 70-50; BC ICIM Arad-Fartec Brașov 74-91; U" Timișoara-Poli Iași 72-45.

CLASAMENT table with 12 columns: Rank, Team, P, V, D, Puncte, etc.

● În etapa următoare, fetele de la B.C. ICIM Arad vor juca sâmbătă la Oradea, în compania echipei Universitatea din localitate.

Masculin. Rezultatele etapei a V-a: Steaua-U" Cluj 75-77; Erbașu București-Rapid 86-75; Carbochim Cluj-Dinamo 59-61; Farul Constanța-Soced 92-79; Elba Timișoara-Progresul Ploiești 101-72; Forest Sibiu-West Petrom Arad 93-60.

CLASAMENT table with 12 columns: Rank, Team, P, V, D, Puncte, etc.

Despre meciul în sine, după sosirea la Arad, dl. Mihai Mironiuc, antrenorul lui Arbema-Mureșul, ne-a precizat: "În pofida începutului mai slab al echipei noastre (gazdcele conducând în min. 13 cu 8-3), diferența de pe tabela

după ce a evoluție foarte bună a echipei Arbema-Mureșul, atât în atac cât și în apărare, drept urmare scorul a evoluat în favoarea oaspetilor, care au condus în permanență cu 3-4 goluri, exceptând intervalul minutelor 52-54, când gazdele s-au apropiat la două goluri diferență. Finalul ne-a aparținut în totalitate, desprinzându-ne la cinci goluri și prin aceasta obținând prima victorie în deplasare, cu atât mai notabilă cu cât ea a fost obținută în dauna unei echipe care, exceptând linia ei de clasament actuală, a participat anul acesta în Cupele Europene,

După etapa de joi, campionatul Diviziei A se întrerupe, reprezentativa țării noastre evoluând în preliminariile Campionatului European, pe 1 noiembrie la Gdansk, cu Polonia, returul acestei partide disputându-se la 5 noiembrie, la Baia Mare.

„SUSEM” SEMLAC
VINDE: Concentrate PVM (proteine-vitamino-minerale) - rețete standard la cerere

- Fâină de pește
- Fâină de carne
- Șrot de floarea-soarelui
- Șrot de soia
- Calciu și fosfat dicalcic
- Premixuri

CAUTA: distribuitori din toată țara pentru produsele firmei.

Informații telefon: 057-251986.
Tel/fax: 057-289207. (6132767)

CEL MAI MARE COMPLEXUL EN GROS
Str. Brezoianu nr.1, Arad
 Vinde en gros la prețuri foarte mici peste 100.000 mărfuri generale.
 Sunați azi, aici, acum, la telefon 289504; 289604; 289904 și comanda dvs. va fi onorată prompt!
 (2665157)

DE SEZON ÎN AGRICULTURĂ
 prin **S.C. „PRODAGRO BIAN” S.R.L.**
Str. Muncii, nr.9 (zona Gării Aradul-Nou)
Telefon: 288306

KEIM STOP - inhibitor al încolțirii cartofilor la păstrare.
RODENTICIDE - substanțe pentru combaterea șoarecilor din culturile agricole.
SUBȘTANȚE PENTRU TRATAT SĂMÂNȚA DE GRÂU.
SĂMÂNȚA DE PORUMB - hibridi PIONER în ambalaj original;
 (FLORENCIA, PURA, OPTIMA, ROSELLA, PANKA, NATACHA, STIRA, RAISSA, HELGA).
SUBȘTANȚE PENTRU COMBATEREA DĂUNĂTORILOR DIN DEPOZITE.
 Program zilnic: 8,00 - 15,30
 Sâmbătă: 8,00 - 12,00.
 (2665171)

SOCIETATEA DE ASISTENȚĂ FINANCIARĂ ȘI INVESTIȚII
FINANCIAL SERVICES AND INVESTMENT COMPANY
SAFI
 AUT. REG. COM. J40/13399/1993 CAP. SOCIAL: 1000.000.000 LEI

Doriți să economisiți banii dvs.? Doriți să-i investiți în afaceri profitabile? Răspunsul la aceste întrebări este:

FONDUL MUTUAL AL OAMENILOR DE AFAČERI,
 administrat de SAFI SA.
 Agent autorizat de SAFI SA: SC GLADPEK SRL
COMISION DE DISTRIBUIRE 1,5%.
 Adresa: str.MEȚIANU nr.1, Sc.B, Ap.3, tel.216759.
 (6139619)

S.C. „SAFI” S.A.
 prin **S.C. „SARMIS” S.R.L.**
anunță valoarea C.I. la FMOA

- Tip A 583200 lei
- Tip B 145800 lei
- Tip C 72900 lei

Puteți achiziționa aceste certificate la sediul Firmei, str. M. Eminescu nr.22. Tot aici puteți obține și informații despre **FONDUL PRIVAT DE ACUMULARE ȘI PENSII (FPAP-SAFI)**

Telefon/fax 280911
 ● Chișineu Criș - S.C. ASSISERCOM SRL
 Str. Înfrățirii nr.50, telefon 520469.
CAUTĂM: Firme interesate în vederea deschiderii de sucursale ale SAFI în orașele Lipova, Nădlac, Curtici, Sebiș, Ineu, Pâncota.
 SC „SAFI” SA are noul număr de telefon 280911.
 (6139619)

În atenția asociațiilor de locatari, societăți comerciale și persoane fizice
S.C. STAR TRADE COMPANY SRL
 Arad, Strada O. Goga, 35, Telefon 250259 - 216210 (235210 ULAL)

Execută pe bază de comandă următoarele lucrări:

- Verifică gaze de aerisire de gaz la asociațiile de locatari.
- Curăță și repară sobe de teracotă
- Curăță și repară coșuri de fum
- Construieste sobe de teracotă
- Construieste coșuri de fum
- Comercializează și întreține stingătoare PSI
- Angajează oameni și sobari calificați
- Primește comenzi ferme pentru achiziționarea de izoflex.

NOU, NOU, NOU
 Pentru asociațiile de locatari înscrise în ULAL se practică prețuri mai mici.
 Convențiile pentru prestarea serviciilor de mai sus se fac și pentru anul viitor la sediul ULAL din str. Crișan nr.6, în zilele de luni, miercuri, vineri, între orele 10-13.
 (6139615)

LA BINGO PLANETA
 Locul unde se nasc milionari în fiecare seară.
Domnul ALEXA DUMITRU
 a câștigat în data de 25 octombrie 1995 premiul **EXTRA BINGO**
 în valoare de **4.000.000 lei.**
 (6139596)

S-a redeschis depozitul „ALIMPEX TRADING LGW” SRL
 cu vânzări EN GROS de țigări LM
 Vă așteptăm în Arad, str. Egalității nr. 8 (Grădiște, spre Oradea, după pod, prima la dreapta).
 Informații telefon: **057-223979**, zilnic între orele 8-17.
 (6139601)

S.C. FORAJ SONDE ZĂDĂRENI S.A.
Zădăreni, telefon 057/223550; 057/223500
 Vinde la licitație publică, la sediul firmei, în data de 2.11.1995, orele 10,00, 500 tone fier vechi.
 Prețul de începere a licitației este de 90 lei/kg:
 ● Taxa de participare nerambursabilă, 10.000 lei persoană/firmă.
 ● Taxa de garanție, 10 % din valoarea de începere a licitației.
 ● Valorificarea se face și la ofertă singulară, după aplicarea unui salt de 10 % la valoarea de începere a licitației.
 (6139591)

TAXI GLOBAL
 un partener ideal la un drum istn și plăcut.
Tel : 23.00.00
 - transport persoane
 - transport marfă 1,5 - 4 t
 - transportăm mașini avariate cu platformă
 Nu se percepe taxă la comandă.
TARIF 300 LEI/KM.

Fabrică de MOHAIR
S.C. „VICTORIA INTER TRADE” S.R.L.
 Vladimirescu, str.Gării, telefon 233398.
 Unic producător, vinde en gros și en detail **FIRE TIP MOHAIR,**
 cu adaos comercial zero.
 Preț: 7500+TVA lei/pachet.
 (6139614)

ASTORIA ARAD
 SC „ASTORIA” SA Arad anunță colaboratorii că începând cu data de 27.10.1995, noile numere de telefon ale societății sunt:

- ★ **CENTRALA TELEFONICĂ (ASTORIA): 281700**
- ★ **SECRETARIAT: 281799**
- ★ **DIRECTOR ECONOMIC: 281825**
- ★ **FAX: 214385**

(6139604)

FEDERALCOOP ARAD
Bulevardul Revoluției Nr.50
 anunță scoaterea la vânzare prin licitație a obiectivului turistic camping „VALEA FRUMOASĂ” - Bătuța, în data de 14.11.1995.

- Informații la telefon 252257
- Licitația se va repeta în fiecare marți a lunii noiembrie.
- FEDERALCOOP Arad vinde OȚET la depozitul din str. Ciocârliei, nr.10. Preț 390 lei+TVA, la sticle de 1/2 litri.
 Informații telefon: 218234.
CAUT: Asociat pentru spații comerciale la parterul blocului 1C, Piața Spitalului (260 mp).

PANOURI DIN PAL
SC „IMAR” SA
 Arad, Calea Aurel Vlaicu, Nr.14
VINDE EN GROS
Cantitatea de 3100 mp. panouri din PAL, furnizuite, la diferite dimensiuni.
 Informații și detalii la Serviciul Desfacere, telefon **244815.**
 (2665172)

Un magazin AMERICAN
 ● Preturi mici ● Frumoase și durabile
MOCHETE SI COVOARE
 (Import Belgia și SUA)

TRADING & CONSULTING
EPP Ltd
 EAST EUROPEAN PARTNER

MOCHETA

VINDE SI MONTEAZĂ
 ● MOCHETE și COVOARE de diferite tipuri, mărimi și culori (fabricate Belgia și SUA)
 ● accesorii pentru montat mocheta
 ● substanțe din import pentru curățat mochete
 ● ștergătoare (preșuri)

Adaos comercial „0”
 Vizitați-ne la magazinul „MOCHETA”, Piața Gării, bloc I (lângă magazinul auto-moto).
 Telefon: **231237.**
 Program: luni-vineri: 9,00-19,00.
 sâmbătă: 9,00-13,00.
 (6132751)

PRIN MAGAZINUL „PANTERA”
Calea A.Vlaicu (Prima stație de la UTA)
VĂ OFERĂ
 * **încălțăminte de sezon pentru bărbați.** (cizme și pantofi)
 În magazinul nostru mai puteți găsi și alte modele de încălțăminte din producție indigenă.
VĂ AȘTEPTĂM!
Orar: zilnic 9,00-18,00 ; sâmbătă 9,00-12,00.
 (6137248)

